Mo Bonpocam NpoAak u noanepKKu obpalantecso:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Bbenropon (4722)40-23-64
BpAHck (4832)59-03-52
BnagnsocTtok (423)249-28-31
Bonrorpas (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHexx (473)204-51-73
ExkaTtepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuunrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EpuHbIN agpec: czz@nt-rt.ru

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosApck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuskHuii Hosropog, (831)429-08-12

HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
OmcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16

MNepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBcK (8422)24-23-59
Véda (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

Be6-caiT: www.camozzi.nt-rt.ru

COe,EI,VIHeHMH AN1A TOPMO3HbIX MHEBMOCNCTEM

CAMOZZI. bpowtopa


mailto:czz@nt-rt.ru
http://www.camozzi.nt-rt.ru

PelueHuna gna aBTomatusaumm
TPAHCNOPTHbIX CUCTEM

@ C_Transport

®utnHru Cepum 9000 C-Truck

| Mog.9512 Mop.D6512 |Mog.9510 Mop.9463 |Moga.9502 Mog.9500 Mop.9412 Mop.9410
Crp 4 Cmp5 Cp5 Cmp5 Cp6 Cp7 Cp7 Cip7
Mop.9422 Mop.9420 | Mop.9580 Mop.9590 Mop.9592 Mop.9540 Mog. D2512 | Mopa.D2022
Cp8 Cp8 Crp9 Crp9 Cp9 Crp 10 D2502 [Crp M
Cp 10
a5
< 3 b
Mop.D2062 Mopa.D2072 Mopa.D2003 Mog.9450 | Mop.9402 Moga.D2003501 I Mop.D2032 I Mop.D2077
Crp 11 Crp 11 Cp 12 Crp 12 Crp 12 Crp12 Crp 13 Crp 13
age | Je g ¥ B & 8 &
Mog.D2532 | Mon.D2602 | Moa.D2612 Mog.VPC |Moa.vDC Mop.V604 |Moa. TRN-HTR | Mop.DRK
Crp 10 Crp 13 | Cip14 Crp 14 Crp 14 Crp 15 | Ctp 16 Cip 15
= = = v - =151
Moga.PNZ Moga.PNZP I TRUCK-DCASE/9000 | TRUCK-DCASE/6000
Crp 15 ‘* Crp 15 |Crp17 & ‘T;{‘ Crp 17
o \C




CAMOZZI ‘ Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck

Cepusi 9000

PUTUHIM ANA TOPMO3HbLIX CUCTEM
Cepusa 9000 C-Truck

KATAINOr

Mop TpybKy ¢ BHewHum @ 4, 6, 8, 10, 12, 15, 16 n 18 mm

®utuHrm Camozzi Cepumn 9000 C-Truck
cneumanbHo paspaboTtaHbl Ans KOMMy-
Tauumu nonmamuaHbix Tpybonpoeoaos B
NMHEeBMaTMYECKUX TOPMO3HBIX CUCTEMax
KOMMEPHYECKOro TpaHcnopTa.
KoHCTpyKuusi ¢puUTMHrOB COOTBETCTBYET
BCEM TpeboBaHUAM, NpenbsBAeMbIM K
COEMHEHMUSIM, NPUMEHSEMbIM B TOPMO3-
HbIX cucTemax, obecrevnBaeT BbICOKO-
HafeXHoe repMeTUYHOE COeaMHEeHue C
TpybKou, 6e3ynpeyHyio pEMOHTONPUroa-
HOCTb, MO3BOJIAS MPOU3BOAUTE 3aMEHy
Tpybkmn 6e3 pasbopku U cHATUA PUTUHTA
npy MOMOLLY CMeLMarbHOro Kriova.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

Martepuanbi

Pe3bba

PaGou4ee naeneHve
MakcumarnbsHoe faaBneHve
Tpy6ka

Pa6ouas cpena
TemMnepartypa akcnnyaraluu

MeTpuyeckas

Kopnyc cdwuTvHra nsroToBrneH u3 natyHu
obnagatollelt BbICOKOW CTOMKOCTbIO K
KOppo3un. 3alUWTHBIA KONnayok, W3ro-
TOBMEHHbLIA M3 CheuuanbHON pesuHsbl,
CTOViKON K Macny n 6eHsuHy, obecneym-
BaeT 3almTy LaHrn uTuHra oT Bnarv u
rpsiu.

PUTUHIM paccumuTaHbl Ans paboTsl B Ana-
nasoHe Temnepatyp o1 -50°C go +100°C
n paboyem pasneHum go 16 6ap (B 3a-
BMCKMOCTM OT XapakTepucTuk Tpybonpo-
BOAA).

MakcvumansHoe paboyee [aBrieHue co-
crasnset 32 6apa.

KOpMyC W LaHra: naTyHb;

KOHTpramka: naTyHb / OLIMHKOBaHHas cTanb;
rnb3a: naTyHb / TexHononumep
ynnotHeHmsi: NBR

0 ... 16 6ap (B 3aBUCMMOCTU OT XapakTepucTuk Tpybornposoaa)

B COOTBETCTBUM C JONYCTUMbIM AnNsi nonMammaHoro Tpybonposoaa
nonuamug (D/d) 4/2, 6/4, 8/6, 10/8, 12/9, 15/12, 16/12, 18/14
cxaTblvi BO3AYX

-50°C ... +100°C (cMm. xapakTepucTukn Tpy6ok)

®UTUHIM  COOTBETCTBYIOT TpeGoBaHMSM
cnepyoLmMx cTaHaapToB:

DIN 74324:1996,

DIN EN ISO 9227:20086,

DIN EN 60068-2-6:1996,

[OCT 4364-81 (pa3g. 2)

n FOCT P 51190-98 (pas3a. 5), uto noa-
TBEPXKAEHO CepPTUCDMKATOM COOTBETCTBUS
TUV n POCC.

911.01.02

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs

Katanor npoaykuuu npeacTaeneH Ha Be6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS



KATAINor

| KkoHcTPYKUMS

@D cs0®0

G0,
.,

Cepusa 9000 > dutuHrn gna Topmo3sHbix cuctem C-Truck

I MOHTAX ®UTUHIOB B CUCTEME

[ns obecnevyeHns repMeTU4HOCTU COeANHEHNst PUTUHra C
arperatoMm Heobxoamnmo, 4Tobbl 3axofHas acka B pe3bboBom
rHe3ge arperata 6bina BbinonHeHa no ISO 965 unu FTOCT
10549-80 (pea. 1992 ).

®OUTUHIN, He TpebytoLLmMe YrioBOI OpUEHTaLMU, 3aKPy4MBaIOTCA
B arperart ¢ yka3aHHbIM MOMEHTOM 3aTsKku. [pu aToM
npovcxoauT Aedopmanms KonbLua v repmeTusaums
CoeAMHEHMS.

Mpwn MoHTaxe PUTUHrOB, TPeByIOLLIMX OpUeHTaLum (yrnoBble,
TPOWHWKKM), cnegyeT cobnofate cneayolme Tpe6oBaHus:

- ocnabuTb KOHTPraky;

- 3aKPYTUTb (PUTUHT B arperat o KacaHusl ynnoTHUTENBHOMO
KosbLia TOPLEBOW YacTu arperara;

- obecneynTb HEOBXOAUMYIO YITIOBYI OpPUEHTALMIO (OUTUHTA
NnoBOpPOTOM Kopnyca, B npeaenax 360°;

- yAepXkuBas Kopnyc, 3aTsHyTb KOHTpraiky ¢ yka3aHHbIM
MOMEHTOM 3aTsHKKM.

HASBAHWE OETANN MATEPWATbI
1 = Kopnyc INatyHb
Pesbba KpyTawmii MomeHT (Hm)

2 =unbsa TexHononumep

(IaTyHb Tonbko ansa @10/7, 15/11, 16/12, 16/13 n 18/14) M10X1 11-15
3 = Konbuo ynnotHutensHoe NBR M12X1.5 15-19
4 = LaHra INaTtyHb M14X1.5 19-23
5 = 3aWmTHOE YNnoTHEHUe NBR M16X1.5 24 -30
6 = Konbuo ynnotHutensHoe NBR M18X1.5 27-33
7 = Konrpraiika OuuHKoBaHHas cTanb M22X1.5 36 - 44

I MOHTAX / AEMOHTAX TPYBKW

®

)
OA
[
|
=0
¢ OA HET
© if
il

MoHTax (BeMOHTaX) TPyBKM AOIKEH NPOU3BOANTLCS NOAFOTOB-
NEHHbIMU CeuuanucTaMu, 3HatLWMMN KOHCTPYKLMIO (OUTUHIOB.
Tpy6bka gomkHa ObITb ycTaHOBNeHa B huTuHr Ao yrnopa (A) B
TUMNb3y Ha BCIO MOHTaxHY0 AnvHy H. [Ins KOHTpoOnsi pekoMeHay-
€TCsi HaHeceHWe Ha TPYBKy KOHTPONbHOW METKM.

Ons obecneyeHuns repMeTUHHOCTY coeanHeHnst Heobxoanmo
cobnoaath pag TpebosaHuii. YacTb TpyOku, ycTaHaBnmBaemas B
PUTUHT Ha YNNOTHSIEMOl AnnHe L, He JoMmKHa UMeTb noBpexae-
HWIi B BUAE Nope3oB, BMSITUH 1 3ayceHLes (B).
HenepneHaunkynsipHoCcTb Topua TpyGKku He AOSKHa NpeBbILaTh
5°. ins obecneyeHuns gaHHoro Tpe6oBaHNs pekomeHayeTcst
Mcrnonb3oBaTh cneunansHble HoxHULBI Mog. PNZ (C).

[nameTp Tpy6Ku, MoHTaxHast AnuHa H, YnnotHsiemas anunHa L,

MM MM MM
4/2 18.5 9.5
6/4 17.5 9.5
8/6 19.5 9.5
1077 21 11

10/8 21 1"

12/9 215 11
15/11 25 11.5
15/12 25 11.5
16/12 275 13
16/13 275 13
18/14 275 13

[ns gemoHTaxa Tpybkv HeobX0AMMO HaxaTb Ha 3aLLUTHYIO
MaHXeTy puTuHra, ncnonbays cneyunanbHbli knod Mog. DRK,
npv 9TOM ycunue nepepaeTcs Ha Topel uaHru. LlaHra,
nepemMeLlasch, BLIXOAUT U3 3aLenneHns ¢ Tpyokon. Yaepxusas
KMoy B HaXKaTOM MONOXEHWUM, N3Bneyb TPYOKy 13 pUTUHra.
CnepyeT OTMETUTDb, YTO COeAVHEHNE, HaxoasLeecs noa
AaBrieHneMm, ABnseTcs Hepa3bopHbIM.

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS

9/1.01.03

CAMOZZI
I

Cepus 9000




CAMOZZI
I

Cepusi 9000

Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck

®utuHr npsamon Mog. 9512

KATAINOr

PASMEPbI
Mon. A D F G H L sw Bec ()
9512 6-M10x1 6/4 M10x1 13.8 15 7 27.5 14 18
9512 6-M12x1,5 6/4 M12x1,5 13.8 15 8.5 26 14 17
9512 6-M14x1,5 6/4 M14x1,5 13.8 15 8.5 25 14 18
9512 6-M16x1,5 6/4 M16x1,5 13.8 17 8.5 195 14 18
9512 8-M10x1 8/6 M10x1 16.5 185 7 30 17 27
9512 8-M12x1,5 8/6 M12x1,5 16.5 185 8.5 30.5 17 27
9512 8-M14x1,5 8/6 M14x1,5 16.5 185 8.5 27.5 17 25
9512 8-M16x1,5 8/6 M16x1,5 16.5 185 8.5 27 17 29
9512 8-M22x1,5 8/6 M22x1,5 16.5 235 85 21 19 39
9512 10/7-M12x1,5 107 M12x1,5 17.8 195 8.5 335 18 29
9512 10/7-M16x1,5 10/7 M16x1,5 17.8 19.5 8.5 28 18 27
9512 10/7-M22x1,5 107 M22x1,5 185 235 8.5 225 19 36
9512 10-M12x1,5 10/8 M12x1,5 17.8 19.5 85 335 18 29
9512 10-M16x1,5 10/8 M16x1,5 17.8 195 8.5 28 18 27
9512 10-M18x1,5 10/8 M18x1,5 17.8 19.5 85 28 18 31
9512 10-M22x1,5 10/8 M22x1,5 185 235 8.5 225 19 36
9512 12-M12x1,5 12/9 M12x1,5 19.8 215 8.5 34 20 32
9512 12-M14x1,5 12/9 M14x1,5 19.8 215 8.5 335 20 35
9512 12-M16x1,5 12/9 M16x1,5 19.8 215 85 325 20 36
9512 12-M22x1,5 12/9 M22x1,5 20.5 24 8.5 23 22 37
9512 15/11-M16x1,5 15/11 M16x1,5 238 265 85 37.5 24 52
9512 15/11-M22x1,5 15/11 M22x1,5 23.8 26.5 8.5 30.5 24 49
9512 15-M16x1,5 15/12 M16x1,5 238 265 85 37.5 24 52
9512 15-M22x1,5 15/12 M22x1,5 23.8 26.5 8.5 30.5 24 49
9512 16/12-M16x1,5 16/12 M16x1,5 25 30 8.5 41 27 71
9512 16/12-M22x1,5 16/12 M22x1,5 25 30 8.5 335 27 67
9512 16-M22x1,5 16/13 M22x1,5 25 30 8.5 335 27 67
9512 18-M22x1,5 18/14 M22x1,5 26.8 30 8.5 38.5 27 71

911.01.04

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs

Katanor npoaykuuu npeacTaeneH Ha Be6-caiite

W3penus paspaboTaHbl 415t NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



KATAINor

_ dutuHr npsamor Mog. D6512

He no crangapty TUV

Cepuia 9000 > ®uTHHIM Ans Topmo3Hbix cuctem C-Truck CAMOZZI

Cepus 9000

PASMEPbI

Moag. A D F G H L SW  Bec(r)
D6512 4-M10x1 4 M10x1 1.7 13.2 7 245 12 10 *

_ ®utuHr npsamon Mog. 9510

* = nocTaBnsieTca 6e3 runb3bl

F
A
SW
- ;).
T
T
D
G
PASMEPbI
Mog. A D F G H L SW  Bec(r)
9510 6-02 6/4 1/8 NPTF 13.8 15 8 245 14 15
9510 05-02 8/6 1/8 NPTF 16.5 18.5 8 30 17 25
F
A
SW !
—
== It
4|
PASMEPbI Q_
Mog. A D d di1 H h L F G SwW Bec (r) ﬂ—
9463 6-M10x1 6/4  M10x1 3 1 9 2 315 138 15 14 26 C
9463 6-M16x1,5 6/4 M16x1,5 3 - 105 - 34 15.3 21 19 49
9463 8-M10x1 8/6  M10x1 5 11 9 2 33 165 185 17 45

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONB30BaHMs

9/1.01.05




CAMOZZI
I

Cepusi 9000

Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAROr
®utuHr yrnoson Mog. 9502
M
SW
i\ iy
SW1
o,
T
D

PASMEPbI

Mog. A c D E F H M S SW1 Bec (1)
9502 6-M10x1 6/4 5 M10x1 21 14.5 5 22,5 9 14 24
9502 6-M12x1,5 6/4 7 M12x1,5 23.5 14.5 7.5 22,5 9 17 28
9502 6-M16x1,5 6/4 75 M16x1,5 25 14.5 7 23 1 19 37
9502 8-M10x1 8/6 5 M10x1 22 16.5 5 25 1 14 29
9502 8-M12x1,5 8/6 7 M12x1,5 25 16.5 7.5 25 1 17 35
9502 8-M14x1,5 8/6 7 M14x1,5 25 16.5 7.5 25 1 19 37
9502 8-M16x1,5 8/6 7.5 M16x1,5 25 16.5 7 25 11 19 36
9502 8-M22x1,5 8/6 8.5 M22x1,5 29 16.5 8 25 11 27 58
9502 10/7-M12x1,5 10/7 7 M12x1,5 26 18.5 7.5 27 13 17 43
9502 10/7-M16x1,5 10/7 75 M16x1,5 26 18.5 7 27 13 19 45
9502 10/7-M22x1,5 10/7 8.5 M22x1,5 29 18.5 8 27 13 27 66
9502 10-M12x1,5 10/8 7 M12x1,5 26 185 7.5 27 13 17 43
9502 10-M16x1,5 10/8 7.5 M16x1,5 26 18.5 7 27 13 19 45
9502 10-M22x1,5 10/8 8.5 M22x1,5 29 18.5 8 27 13 27 66
9502 12-M12x1,5 12/9 7 M12x1,5 27 20.5 7.5 28.5 15 17 51
9502 12-M16x1,5 12/9 7.5 M16x1,5 27 20.5 7 28.5 15 19 50
9502 12-M22x1,5 12/9 8.5 M22x1,5 30 20.5 8 28.5 15 27 71
9502 15/11-M16x1,5 15/11 75 M16x1,5 30.5 24.5 7 34 18 19 81
9502 15/11-M22x1,5 15/11 8.5 M22x1,5 34 24.5 8 34 18 27 99
9502 15-M16x1,5 15/12 75 M16x1,5 30.5 24.5 7 34 18 19 81
9502 15-M22x1,5 15/12 8.5 M22x1,5 34 245 8 34 18 27 99
9502 16/12-M16x1,5 16/12 75 M16x1,5 32 25 7 35.5 21 19 108
9502 16/12-M22x1,5 16/12 8.5 M22x1,5 33 25 8 355 21 27 119
9502 16-M22x1,5 16/13 8.5 M22x1,5 33 25 8 35.5 21 27 119
9502 18-M22x1,5 18/14 8.5 M22x1,5 33 27.5 8 35.5 21 27 123

911.01.06

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs

Katanor npoaykuuu npeacTaeneH Ha Be6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS



KATANOr Cepuia 9000 > ®uTHHIM Ansa Topmo3Hbix cuctem C-Truck CAMOZZI
_ duTtnHr yrnoson Mog. 9500
M
SW
3
E_l <! W 8
®
s
w - Qo
— o)
Ir O
PASMEPbI D
Moag. A D E F H (MuH) M SwW Bec (r)
9500 6-02 6/4 1/8NPTF 175 145 7 21.5 9 17
9500 05-02 8/6 1/8 NPTF 17 16.5 7 25 1 23
9500 12-06 129  3)8NPTF 245 205 1 28.5 15 43
PUTUHT TPOVHWUK ropn3oHTanbHbIi Mog. 9412
L
SW M

[

F
A
l

PASMEPbI o ﬁ
Mo, A C D E F H L M SW SWI Bec() ©

9412 6-M10x1 6/4 5 MI1Ox1 22 145 5 45 225 9 14 35 .

9412 6-M12x1,5 6/4 7 MI2x15 27 145 75 46 23 11 17 52

9412 6-M16x1,5 6/4 75 M16x15 27 145 7 46 23 11 19 55 Sw1 D
9412 8-M12x1,5 86 7 MI2x15 27 165 75 50 25 11 17 53

9412 8-M16x1,5 86 75 M16x15 27 165 7 50 25 11 19 57

9412 8-M22x1,5 8/6 85 M22x15 32 165 8 53 265 15 27 94

9412107-M12x1,5 107 7 M12x1.5 29 185 7.5 55 275 15 17 79

9412 10/7-M16x1,5 107 75 M16x1.5 29 185 7 55 275 15 19 81

941210/7-M22x1,5 1077 85 M22x1.5 32 185 8 55 27.5 15 27 101

9412 10-M12x1,5 108 7 M12x1.5 29 185 7.5 55 27.5 15 A7 79

9412 10-M16x1,5 10/8 75 M16x15 29 185 7 55 275 15 19 81

9412 10-M22x1,5 108 85 M22x1.5 32 185 8 55 275 15 27 101

9412 12-M12x1,5 1219 7 M12x1.5 29 205 7.5 57 285 15 17 7

9412 12-M16x1,5 1219 75 M16x1.5 29 205 57 285 15 19 74

9412 12-M22x1,5 1219 85 M22x1.5 32 205 57 285 15 27 93

9412 15/11-M16x1,5 15/11 7.5 M16x1.5 325 245
9412 15/11-M22x1,5 15/11 85 M22x1.5 34 245
9412 15-M16x1,5 15112 7.5 M16x1.5 325 245
9412 15-M22x1,5 15/12 85 M22x1.5 34 245

68 34 18 19 115
68 34 18 27 134
68 34 18 19 115
68 34 18 27 134

| N[00 N ||~

PUTUHT TPOVHUK ropn3oHTanbHbIi Mog. 9410

—

NN == P

huliG

D
PA3SMEPbI
Mog. A D E F H (MuH) L M SwW Bec ()
9410 6-02 6/4 1/8 NPTF 17.5 14.5 7 45 225 9 29
941005-02 8/6 1/8 NPTF 18 16.5 7 50 25 11 39

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite 9/1.01.07
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS




CAMOZZI Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAROr

PUTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbIi Moga. 9422

F
A
I
3
o sSw
()]
x
S —
% - <| w
O swi L

T [
D
L™
PA3MEPbI
Moga. A A1 C D E F F1 H L M SwW SWA1 Bec ()
9422 6-M10x1 6/4 6/4 5 M10x1 22 14,5 14,5 5 445 22,5 9 14 35
9422 6-M12x1,5 6/4 6/4 7 Mi2x15 27 145 145 75 50 23 11 17 52
9422 6-M16x1,5 6/4 6/4 7,5 M16x1,5 27 14,5 14,5 7 50 23 11 19 54
9422 8-M12x1,5 8/6 8/6 7 Mi2x15 27 165 165 75 52 25 11 17 54
9422 8-M16x1,5 8/6 8/6 75 M16x1,5 27 16,5 16,5 7 52 25 1 19 57
9422 8-M22x1,5 8/6 8/6 85 M22x15 32 165 165 8 58,5 26,5 15 27 95
9422 10-M16x1,5 10/8 10/8 7,5 M16x1,5 29 18,5 18,5 7 57,5 28,5 15 19 82
9422 10-M22x1,5 108 108 85 M22x15 32 185 185 8 60,5 285 15 27 102
9422 12-M12x1,5 12/9 12/9 7 M12x1,5 29 20,5 20,5 7,5 57,5 28,5 15 17 78
9422 12-M16x1,5 1209 129 7,5 Miex15 29 205 205 7 57,5 285 15 19 79
9422 12-8-M16x1,5 12/9 8/6 7,5 M16x1,5 29 20,5 16,5 7 57,5 26,5 15 19 76,4
9422 12-M22x1,5 1219 129 85 M22x15 32 205 205 8 60,5 285 15 27 104
9422 12-8-M22x1,5 12/9 8/6 8,5 M22x1,5 32 20,5 16,5 8 60,5 26,5 15 27 100,5
9422 15-M16x1,5 1512 1512 7,5 Mi6x15 325 245 245 7 66,5 34 18 19 117
9422 15-M22x1,5 15/12 15/12 8,5 M22x1,5 34 245 245 8 68 34 18 27 134
DUTUHT TPONHKK BepTUKanbHbIn Mopg. 9420
F
A
-
SW
=
— 7" <| w
S
= [
PA3MEPbI D
Moga. A D E F H (MuH) L M SW Bec (r) M
9420 6-02 6/4 1/8 NPTF 17.5 14.5 7 40 225 9 29
94200502 86 1/8NPTF 18 165 7 43 25 N 40

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs
9/'] .01.08 Katanor npogykuuu npeacTasneH Ha Be6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS



KATANOr Cepuia 9000 > ®uTHHIM Ansa Topmo3Hbix cuctem C-Truck CAMOZZI

_ PuTuHr npamon coeamHutTens Moa. 9580

SNy

=
oL

SN\

=

Cepus 9000

-
12,
<
4
PA3MEPbI
Mog. A F L Bec (r)
9580 6 6/4 14 37.5 20
9580 8 8/6 16 41 27
9580 10 10/8 18 44 32
9580 10/7 107 18 44 32
9580 12 12/9 20 45.5 43
9580 15/11 15/11 24 52 87
9580 16/12 16/12 25 58 100
9580 18/14 18/14 27 57 109
duTtuHr nepexogHuk Moa. 9590
F
A
SW
4 = <
i i )
% SW1 E’
ju I
A
—
ﬁ
N
T
D
PASMEPbI
Mog. A D F H h L N T Y z SW SW1 Bec ()
9590 8-M18x1,5 8/6 M18x1.5 - 50 10 55.5 10.8 15.7 53 4 22 22 88
9590 12-M18x1,5 12/9 M18x1.5 20.5 34 4 53 11 16 60 5 22 22 83
9590 12-M18x1,5-S04 12/9 M18x1.5 20.5 33 4 52 10.8 15.7 53 4 22 = 71
duTuHr nepexogHnk Mog. 9592
F
SW A
\
o D
=
I bt
=l d H D
G,
SW1 B
PA3MEPbI
Mog. A B o] c1 D F H h (MuH) L sw SWA1 Bec (1)
9592 8-8-M18X1 8/6 8/6 515 7 M18x1 - 30 18 43.5 22 22 75
9592 12-8-M18X1 12/9 8/6 75 7 M18x1 205 30 18 57 22 22 87

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite 9/1.01.09
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS




CAMOZZI
I

Cepusi 9000

Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAROr
OuTtuHr TponHuk Moa. 9540
L
M
SW
NI =y 1 B B
w
PA3MEPbI
Mo, A A1 E M F F1 L SW  Bec(n) Al
9540 6 6/4 6/4 225 225 145 145 46 9 35 F1
9540 8 8/6 8/6 25 25 165 165 50 1 51
9540 8-8-6 8/6 6/4 23 25 16,5 145 50 1 47
9540 10 10/8 10/8 29 29 19 19 58 15 60
9540 10/7 10/7 107 285 285 185 185 57 15 88
9540 12 12/9 12/9 29 29 21 21 58 15 80,3
9540 12-12-8 12/9 8/6 265 29 21 165 58 15 77
9540 15/11 15111 15/11 34 34 245 245 68 18 137
dutnHr Moa. D2532
SW A
Il :
-
ju
\ %
D
PA3MEPbI
Moag. D H L h1 A Sw Bec (r)
D2532 M16x1,5-M12x1,5 M16x1,5 8,5 23,5 11 M12x1,5 17 25
D2532 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 8,5 16 1 M12x1,5 24
D2532 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 8,5 16 10,5 M16x1,5 24 30
duTtuHr nepexognuk Mog. D2512 n D2502
D1
SW1 a1 _
in—'
1
S S
o SwW /
)
of CL 3
=
T
d |
D
PA3MEPbI
Mon. D D1 d d1 H H1 h(wm) hi(m) C  C1 L SW  SwW1 Bec(n)
D2512 M22x1,5-M16x1,5 M22x1.5 ~ M16x1.5 M16x1.5 M10x1 8 85 105 10.5 85 85 48 27 22 78
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5  M22x1.5 - - 8 85 - - 85 85 39 27 24 77
D2502 M22x1,5-M22x1,5-M16x1,5-L=39 ~ M22x1.5  M22x1.5 M16x1.5 M16x1.5 8 85 105 10.5 85 85 39 27 24 77

911.01.10

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs
Katanor npoaykuuu npeacTaeneH Ha Be6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS



KATANOr Cepus 9000 > ®duTHHIM Ana TOpMO3HbIX cuctem C-Truck CAMOZZI
®duTtnHr yrnoson Mog. D2022
M
SW
o
o
ol © =
x
SW1 &
o
] h [0}
© (@)
T —
D
PA3MEPBbI
Mog. D d C E G H h (MuH) M SwW SWi1 Bec (r)
D2022 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 75 27 21 7 10.5 265 15 19 51
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M16x1.5 8.5 30 21 8 10.5 26.5 15 27 70
D2022 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M22x1.5 85 33 27 8 11 22 24 27 91
PUTKHT TPOVHUK ropn3oHTanbHbIi Mog. D2062
L
SW M
h h
ot A
| o 4— -he———H+—-—H o ©
1
wJ
of L
ju
SW1 D
PA3MEPbGI
Moag. d D C E G H h (MuH) L M Sw Swi1 Bec ()
D2062 M16x1,5-M12x1,5 M16x1.5 M22x1.5 7 29 21 7.5 10.5 53 26.5 15 17 76
D2062 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 7.5 29 21 7 10.5 53 26.5 15 19 64
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M16x1.5 M22x1.5 8.5 32 21 8 10.5 58 29 18 27 86
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M22x1.5 8.5 33 27 8 11 64 32 20 27 127
PUTUHT TPONHKK BepTUKanbHbIn Mog. D2072
G
d
—— ¥
=
SwW
\\F‘
. -—t ©| ©
SW1 ‘
w h
of L
x —
D
- M
PASMEPbI
Moga. d D C E G H h (MuH) L M SW SWi1 Bec ()
D2072 M16x1,5-M12x1,5 M16x1.5 M22x1.5 7 29 21 75 105 55.5 26.5 15 17 67
D2072 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 7.5 29 21 7 10.5 47.5 18.5 20 19 64
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M16x1.5 M22x1.5 8.5 32 21 8 105 50.5 185 20 27 86
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M22x1.5 8.5 33 27 8 11 65 32 20 27 127

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite 9/1.01.11
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS




CAMOZZI
I

o
o
o
(o)
®
=
o
[
(®)

Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck

KATAIOr
®PuTnHr TponHnk Moa. D2003
L
SW M
h h
| of - - -—1 o]
w
=
d
PA3MEPbI G
Mog. d E G h (MuH) M L SwW Bec ()
D2003 M16x1,5 M16x1.5 265 21 10.5 265 53 15 49
D2003 M22x1,5 M22x1.5 32 27 11 32 64 20 117
PUTKHT TPOWHUK BepTuKanbHbii Moa. 9450
F
i
YT
-}
(&)
PA3MEPbI -
Mog. A c D F H L SW SWi Bec(n
9450 12-M16x15  12/9 75 M16x15 40 7 587 20 19 120 SW1
9450 12-M22x1,5  12/9 85 M22x15 40 8 592 20 27 131
PuTKHr TporiHuk Mog. 9402
D
/- <<|
SW
- <C
© SW1
o
PA3MEPbI T —
Mog. A c D E F G H SW  Bec()
9402 12-M16x15 129 75 Mi6x15 31 @21 50 7 15 98 0
9402 12-M22x1,5  12/9 85 M22x15 30 @21 49 8 15 111
duTtuHr TporHnk Mog. D2003...S01
L
M
A
h h
oo -— — 1 °|©
wJ
| o
d |
G
PA3SMEPbI
Moga. d E G h (MuH) L M N (0] P R SwW Bec (r)
D2003 M16x1,5-S01 M16x1.5 18.5 21 10.5 37 18.5 5 18 2 9 21 49

91.01.12

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs

Katanor npoaykuuu npeacTaeneH Ha Be6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS



KATANOr Cepuia 9000 > ®UTKHIM Ana Topmo3Hbix cuctem C-Truck CAMOZZI
®uTuHr kpectoobpasHbii Mog. D2032
L
M
G
d
I
swdl | P< 3
)
h h S
x
A =
-~ aQ
o 'o’- = -— °| © [0)
(@)
L
(&}
pu
swi/ [_D
PA3MEPbI
Moa. d D c E G H h L L1 M swW SW1 Bec (1)
D2032 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 7 29 21 7.5 10.5 56 57 28 15 17 110
®utuHr yrnoson Mog. D2077
M
| o o|»
) SW1
: w| h
- ' o
\ pu g
=
PA3MEPbI
Moa. D d c E G H h M SW Bec (1)
D2077 M16x1,5-M16x1,5-S01 M16x1.5 M16x1.5 75 34 21 7 10.5 22 19 85
D2077 M16x1,5-M22x1,5-S01 M16x1.5 M22x1.5 8.5 355 21 8 105 22 27 95
duTtuHr nepexogHmk Moa. D2602
A
L K
1
N
3 p—
— 5 |
SW
- —
(&}
I
D
PA3MEPbI
Mog. A D H C L L1 L2 K SW Bec(n)
D2602 10-M16X1,5-L=30 11 M16x1.5 85 5 46 30 10 75 14 26
D2602 11,5-M16X1,5-L=35 125 M16x1.5 85 5 51 35 10 9 14 26
D2602 12-M16x1,5 125 M16x1.5 85 5 36 20 10 9 14 22
D2602 12-M22x1,5 125 M22x1.5 85 5 365 20 10 9 19 34
D2602 13-M16x1,5-801 15 M16x1.5 9 7 56 40 10 10 22 48

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite 9/1.01.13
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS




CAMOZZI
I

Cepusi 9000

Rt

=

Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck

KATAINOr

PuTnHr 3arnywka Moa. D2612

SW

PA3MEPbI

Mog. D H L G Sw Bec ()
D2612 M12x1,5 M12x1.5 8.5 10.5 12.9 6 6
D2612 M16x1,5 M16x1.5 8.5 1 17 8 12
D2612 M22x1,5 M22x1.5 8.5 1.5 28%5) 12 24

DUTUHT KOHTpONbHOro BeiBoga Mog. VPC

PA3MEPHI

Mog. D D1 H L SW Bec (r)
VPC M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 8.5 27.5 19 40
VPC M22x1,5-M16x1,5 M22x1.5 M16x1.5 8.5 27 24 51

duTtuHr ana cnuea koHgeHcata Mog. VDC

—

a?

PA3MEPbI
Mog. D d H E L Sw Bec (1)
VDC M22X1,5 M22x1.5 34 8.5 18 29 19 32
Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs
911.01.14

Katanor npoaykuuu npeacTaeneH Ha Be6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS



KATAINor

s

dutmHr Moa. V604

Cepuia 9000 > ®uTHHIM Ansa Topmo3Hbix cuctem C-Truck

1
A = NonoxeHue LITOKa npuv HakavYnMBaHUN LLUNH D
B = nonoxeHue wWToka Ans HanonHeHusa 6aka *__ 12'
Yepes 0TBepCTUA ONd HakavynBaHUA WLNH )
2 =BxoA of <
3 = BbIXMON SW _3’
11, 12 = BbIXOA SW1 3
| |
- 2]
SW2 -
= h
g =z (&) |
()
Pacxop 2 — 11 npu gasnexuu B 6 6ap n AP 1 6ap: 1620 n/muH -
Pacxop 2 — 12 npu gasnexnuu B 6 6ap: 400 n/mMuH 1 1‘
[aenenune 6esonacHocTty: 10 6ap Q = 100 n/mMuH; D
8 6ap Q = 0 n/muH
M
PASMEPbI
Moag. [} D D1 d E F H h (MuH) L M N SW Swi1 SwW2 Bec ()
V604 M22X1,5-S01 8.5 M22X1.5 M16X1.5 M22X1.5 26 27 12 11 95 29 425 24 27 27 250

Akceccyapbl Mog. PNZ n PNZP

HoxHuubl gns Tpy6kn Moa. PNZ-25
HoxHuUbl Ansa kabenbHbIX MUKpOKaHanoBs
Mog. PNZP-12

PA3SMEPbI

Moga. Makc. Hapy>Hblii AMameTp Tpy6ku, MM
PNZ-12 12

PNZ-25 18

PNZP-12 12

PNZ-25 PNZP-12

Kntou ans aemoHTtaxa Tpyokn Mog. DRK

MaTtepuan: TexHononumep

PA3MEPbI

Mog. A G H L Bec (r)
DRK 6 6 25 6 19 1
DRK 8 8 28.5 7 20 1
DRK 10 10 30.5 9 22 2
DRK 12 12 33 9 23 3
DRK 156 15 36 10 27 5]
DRK 16 16 37 10 27.5 4
DRK 18 18 40 12 31 5

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS

9/1.01.15

CAMOZZI
I

Cepus 9000




CAMOZZI Cepuia 9000 > ®dutuHr1 gnsa Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAROr

Tpy6bka nonvamugHas (PA 12) Mog. TRN tun NX

COOTBeTCTByeT CTaHAapTam:

- DIN 74324 v DIN 73378

-FOCT P 51190-98

- REACH REGULATION (EC N°1907/2006)

- EUROPEAN DIRECTIVE RoHS n°® 2002/95/EC

[nana3oH pabounx Temnepatyp: -55°C ...+100°C
LiBeT — YepHbIn

o
o
o
(o)
®
=
o
[
(®)

PA3MEPbI
Moa. D/d T cTeHkn (Mm) Pa6oyee naBnenve (bap) [laBneHvie paspbiea (6ap) Bec (r/m) MwuH. pagnyc nsrnéa (Mm) Anvna (m)
TRN 4/2 NX 4/2 1 49 147 9.6 16 50
TRN 6/4 NX 6/4 1 29 87 16 30 50
TRN 8/6 NX 8/6 1 21 63 224 40 50
TRN 10/8 NX 10/8 1 16 48 28.8 60 50
TRN 12/9 NX 12/9 1,5 21 63 50.4 60 50
TRN 14/10-NX 14/10 2 24 72 76,9 75 50
TRN 15/12 NX 15/12 1,5 16 48 64.9 90 50
TRN 16/13 NX 16/13 2 13 63 71 120 50
TRN 18/14 NX 18/14 2 18 54 102.5 100 50

Tpy6ka nonunactep Mog. HTR tun NAB

COOTBeTCTByeT CTaHOapTam:

- 1SO 7628

-1SO 7375

-TOCT P 52452-2005, cepTudhmkat COOTBETCTBUS

POCC C-IT.AB95.B.00377

[nanasoH pabounx temneparyp: -50°C ...+100°C

LiBeT — yepHbIli
PASMEPbI
Mog. D/d T cTeHkn (Mm) Pa6ouee naBnenve (6ap) [aBneHue paspbiBa (6ap) Bec (r/m) MwuH. paguyc usrnéa (Mm) Onvna (M)
HTR 4/2-NAB 4/2 1 10 40 11,5 20 50
HTR 6/4-NAB 6/4 1 10 40 19,2 30 50
HTR 8/6-NAB 8/6 1 10 40 26,8 40 50
HTR 10/8-NAB 10/8 1 10 40 34,5 50 50
HTR 12/9-NAB 12/9 1,5 10 40 60,3 60 50
HTR 14/10-NAB 14/10 2 10 40 91,9 70 50
HTR 15/12-NAB 15/12 1,5 10 40 77,6 75 50
HTR 16/12-NAB 16/12 2 10 40 107,3 80 50
HTR 18/14-NAB 18/14 2 10 40 122,6 90 50

3awmTHasa cnmpansHasa Tpybka

3awutHasa cnupanbHas Tpybka narotosneHa m3
nonMaTuIieHa BbICOKOW MIOTHOCTY, XopolLuee
peLleHve Ans 3almTbl TPyOOK OT NOBPEXAEHUI B
MecTax BpPeaHbIX KaCaHWUN.

BbICTPbIN MOHTaX Kak Ha OAHY, TaK 1 Ha “ny4ok”
Tpybok ogHoBpemeHHO. MaTepuan obnapaet
BbICOKMM COMPOTUBMEHNEM K TPEHWIO N CTOMKOCTHIO
K ynbTpacroneToBomMy U3ny4eHuto.

PA3MEPbI

Mog. D/d LWar cnupanu Bec ()
GS128 12/8 15 46
GS1612 16/12 15 60
GS2016 20/16 15 73
GS2520 25/20 20 112
GS3227 32/27 26 143
GS4036 40/36 30 217
GS5044 50/44 40 278
GS6356 63/56 40 588
GS7567 75167 48 813
GS9080 90/80 48 1033
GS110100 110/100 55 1200

Komnanusi Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo U3MEHATb MOAENU U pa3mepbl 63 yBeAoMNeHUs
9/1 .01.16 Katanor npoaykuuu npeacTasneH Ha se6-caiite
V3penus paspaGoTaHsl ANt NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMb30BaHNS




KATANOr Cepuia 9000 > ®uTHHIM Ansa Topmo3Hbix cuctem C-Truck CAMOZZI

_ Habop ana pemoHTa TOPMO3HbIX KOHTYPOB 1 COMyTCTBYtOLLEro obopyaoBaHus

Kevic ¢ outurramm Cepun 9000 C-Truck
ANsi PeMOHTa TOPMO3HbIX KOHTYPOB

Koauposka Habopa: TRUCK-DCASE/9000

Habop coctout u3:

2x 9580 6 1x DRK 6 1x PNZP-12
2x 9580 8 1x DRK 8

2x 9580 10 1x DRK 10

2x 9580 12 1x DRK 12

Cepus 9000

Mog.
TRUCK-DCASE/9000

_ Kevic ¢ dutuHramm Cepumn 6000

Kevic ¢ outurramm Cepun 6000
ANsi PeMOHTa COoMyTCTBYHOLLEero o6opyfoBaHus

Kopmposka Habopa: TRUCK-DCASE/6000

Habop coctout u3:

2x 6580 4 2x 6580 10 1x PNZP-12
2x 6580 5 1x 6580 12

2x 6580 6 1x 6580 14

2x 6580 8

Mog.
TRUCK-DCASE/6000

_ Kenc ¢ doutmHramm Cepun 9000 C-Truck n Cepun 6000

Kewic ¢ doutmHramm Cepum 9000 C-Truck gns
PEeMOHTa TOPMO3HbIX KOHTYPOB ¥ UTUHramn Cepun
6000 ans peMoHTa conmyTCTBYHOLLEro 00opyAoBaHUs

Kognposka Habopa: TRUCK-DCASE/9000+6000

Ha6op cocTtouT un3:

1x65804 2x658010 2x95806 1xDRK®6

1x65805 1x658012 2x95808 1xDRK 8

1x65806 1x6580 14 1x958010 1x DRK 10

1x 6580 8 1x 9580 12 1x DRK 12
1x PNZP-12

Moga.
TRUCK-DCASE/9000+6000

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Katanor npoaykuvv npeacrasneH Ha Be6-caite 9/1.01.17
Viapenus TaHbl Ans Npo Or0 MCMONB30BaHMS




Mo Bonpocam NpoAak u noanepKKu obpalantecso:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actama (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Bbenropon (4722)40-23-64
BpAHck (4832)59-03-52
BnagnsocTtok (423)249-28-31
Bonrorpas (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHesk (473)204-51-73
ExkaTtepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuunrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EpuHbIN agpec: czz@nt-rt.ru

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosApck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuskHuii Hosropog, (831)429-08-12

HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16

MNepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-oHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBcK (8422)24-23-59
Véda (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

Be6-caT: www.camozzi.nt-rt.ru


mailto:czz@nt-rt.ru
http://www.camozzi.nt-rt.ru



